

第三届全国奥特莱斯时尚购物季启动

2023 天津金秋购物节拉开帷幕

本报讯(记者马明 翟维鹭)9月26日,由中国商业联合会、天津市商务局共同主办,中国商业联合会奥特莱斯分会承办的第三届全国奥特莱斯时尚购物季暨2023天津金秋购物节启动仪式在西青杉杉奥特莱斯盛大开幕。

据了解,本届奥莱购物季主题为“全民消费,惠在奥莱”,共有杉杉奥莱、首创奥莱、砂之船奥莱、佛罗伦萨小镇、上海百联奥莱、王府井奥莱等28家奥莱龙头企业旗下的130余个在营奥莱项目报名参加,占全行业品质奥莱的90%以上,将组织150余场特色促消费活动,覆盖50余个重点城市的消费者,其间还将在抖音举办“抖音奥莱狂欢季”,联合中国银联和平安银行出台奥莱刷卡补贴优惠等

多种福利。

作为本市培育建设国际消费中心城市的重点项目,天津杉杉奥特莱斯在启动仪式上举办盛大开箱仪式。该项目总建筑面积约16万平方米,引入品牌店铺超200家,包含61家首店品牌,成为京津冀地区首家全室内街区大型奥特莱斯,将有力推动天津商业环境更加成熟,业态品牌更加齐全,居民购物体验更加便利。“结合本次奥莱购物节和金秋购物节,我们将举办迷笛30年音乐现场、百大电音节、共振街舞大赛以及99代200开业狂欢券、名品超级满减、你乘高铁杉杉奥莱买单、银行天团超宠你、银联领券刷卡立减等大力度的优惠活动。”天津杉杉奥莱总经理郭徐晨介绍。

“在商务部的大力支持下,本市加

快建设国际消费中心城市,抢抓京津冀协同发展机遇,重点聚焦‘国际’、紧扣‘消费’、突出‘中心’,围绕‘河、海、港、洋楼’独特城市资源优势,持续发力、扎实推进,在商圈建设、消费创新引领、集聚消费资源等方面取得了积极进展。”市商务局负责人表示,2023天津金秋购物节是落实国务院恢复和扩大消费政策的具体举措,也是“2023天津消费年”下半场重点活动之一,将聚焦“吃、住、行、购、服”五大方面,推出新消费场景、打造新消费品牌,围绕“本地市民得实惠、外地游客有体验”,动员行业协会、电商平台、金融机构以及商超、家居、餐饮、汽车、老字号等积极参与,组织开展200余项特色鲜明、形式多样的促消费活动,切实提高市民游客的获得感和满意度。

中秋团圆会 共叙天大情

昨天,天津大学党委学生工作部和统战部共同举办“情满月圆庆中秋,欢聚共叙天大情”中秋团圆会,2023级各民族新生欢聚一堂,共度佳节。会上,来自11个不同民族的学生代表共同上台,用各自民族特有的方式,表达节日祝福和美好祝愿。此次活动,以中华传统节日为契机,各民族师生相识好友,互动游戏,共话团圆,共同迎接国庆节到来、共同祝福新中国繁荣富强。 本报记者 张立摄



河北区主题铛铛车今天进行首展

“津遇大师”号让城市记忆在城市流转

本报讯(记者雷风雨)一砖一瓦皆历史,一步一景载文化,彰显海河之北的独特魅力。这个假期,邀您来河北区体验一场别样的旅行。记者从河北区获悉,由河北区与天津交通集团联合打造的“津遇大师”号主题铛铛车将于今天进行首展,9月29日正式上线投入运营。

与以往“铛铛车”有所不同,此次“津遇大师”号主题铛铛车是以梁启超、李叔同两位与河北区颇有渊源的大师为依托,将两位大师的文化风采与活力河北的形象有机融合,利用主

题海报、名人名言、专题片、展品和文创产品等元素,对车体和轿厢进行了整体提升改造。该专线沿途经过意风区、天津梁启超纪念馆、曹禺剧院、天津德云社、李叔同故居、望海楼教堂、天津之眼摩天轮、大悲禅院等河北区极具代表性的“网红打卡地”,配备了专业讲解人员,让乘客边欣赏美景,边了解城区的历史沿革与文化内涵。同时还将沿途经过的其他景点和区内美食加以介绍,让海河北岸深厚的历史文化底蕴和现代活力进一步传递,打造具有“城市记忆”的“行走的博物馆”。

据了解,此次“津遇大师”号主题铛铛车平均每小时一班车。车行过程中,梁启超纪念馆和李叔同故居纪念馆人员会登车,带来沉浸式表演。在天津德云社站,还会与某位“德云天团”的相声演员“偶遇”。另外,铛铛车上还设置了具有趣味性、探索性的文化贴纸,参与互动,市民有机会获赠特色福字和文创书签。

铛铛车到达目的地,市民还可以移步曹禺故居,那里今天还将推出《河北区历史文化展》,展现河北区的过往与当下。

《百姓问政》本期聚焦 小区出入要道失管问题 做好协调部署 解决出行难题

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》关注小区旁居民出入要道失管多年等问题,邀请南开区相关部门负责人直面问题,剖析卡点堵点,在深入调查研究的基础上,拿出解决问题的方案。

南开区体育中心街浅水湾花园小区旁边,有一条路,是小区行人、车辆出入的重要通道。近年来,小区居民多次反映这条路路况不好,500多米长的路段上,分布着大大小小100多个坑,不仅给居民出行带来很大不便,还存在一定的安全隐患。居民也曾反映给物业、社区、街道和道路管理部门,但由于道路权属一直没有明确,这条路坑洼的问题,始终没有得到彻底解决。

节目中,南开区副区长李静表示,针对浅水湾花园无名路的问题,南开区将提级办理,做好区级层面的协调、部署,一方面推进道路权属的确定,另一方面,由街道牵头,行业管理部门共同上手,把居民眼下的出行难等突出的问题解决好。同时,南开区将加强干部的作风建设,真正以百姓心为心,为群众办实事、解难题。

双节期间晴到多云 2日夜间普降小雨

本报讯(记者黄建高)记者从市气象台获悉,中秋国庆假日期间(9月29日至10月6日),本市大部分时段以晴到多云天气为主,温度适宜,空气质量总体良好,气象条件总体有利于中秋赏月 and 假期出行。假日期间市区最高气温为27℃,市区最低气温为13℃,北部地区最低气温在8℃。

假期期间,本市有两次冷空气过程,分别出现在29日夜间至30日和10月4日至6日,气温波动下降。10月2日夜间全市有小雨,降雨量不足3毫米。4日至6日有偏北风3-4级,东部地区4-5级。

一等奖	0个	0元
二等奖	2个	51186元
三等奖	143个	1515元
四等奖	325个	500元
五等奖	4004个	50元
六等奖	5026个	10元
七等奖	43773个	5元

天津投注总额:996884元

一等奖	1个	500000元
二等奖	280个	1040元
三等奖	1241个	173元

今年本市多举措落实反电信网络诈骗法的有关规定

预警劝阻 1408 万人次 避免损失 1.1 亿余元

本报讯(记者刘英潮)记者近日从国家金融监督管理总局天津监管局获悉,本市今年推出多项维护金融消费者合法权益的举措,取得了积极成效。今年以来,本市累计预警劝阻1408万人次,避免群众损失1.1亿余元。

据悉,为进一步贯彻落实反电信网络诈骗法的有关规定,该局与市公安局、人民银行天津分行建立了联动

工作机制。例如,今年5月,犯罪嫌疑人李某至中国农业银行天津南开支行营业部办理银行卡解冻及销卡业务,因银行监测系统多次预警其持有的银行卡存在异常交易,银行工作人员一边稳住李某,一边拨打电话报警。民警赶到后,在银行工作人员协助下,成功将犯罪嫌疑人抓获。今年6月,浦发银行天津分行工作人员根据系统异常提示,准确识别某转账业务存在涉

诈风险,与警方巧妙配合,成功堵截一起涉案金额280余万元的电信诈骗资金转移案件。今年9月,公安机关对协助抓获多名犯罪嫌疑人的银行工作人员予以表彰。监管部门要求,金融机构要继续发挥基层网点覆盖范围大、贴近群众的优势,组织一线员工学习相关知识,提高防范意识和敏感性,一旦发现风险苗头及时说服劝导,提升拦截电信网络诈骗行为的有效性。